



Новая прописка Николая Дроздова

В ноябре прошлого года исчезла из телевизора одна из программ-долгожителей отечественного ТВ – «В мире животных». Передача шла в эфире «Первого канала» 38 лет и была одной из самых любимых у телезрителей благодаря профессионализму и обаянию ее ведущего – Николая Дроздова. К счастью, бездомной программа была недолго и уже в марте оказалась на «Домашнем». Выяснилось, что представители «Первого канала» предложили добавить в передачу элементы шоу, сделать более развлекательной, а на это компания «АСС-ТВ», выпускающая «В мире животных», не могла согласиться. Вот так любимая многими с детства программа сменила место жительства, но, к счастью, не сменила ведущего. Доктор биологических наук, профессор МГУ, телеакадемик и лауреат премии «Тэффи» Николай Дроздов продолжит свою работу «В мире животных».

Вундеркинд в сельской школе

Мало кто знает, что основной своей работой Николай Николаевич считает все-таки не телевидение, а науку. Сразу после школы он не «метался», а поступил на биологический факультет МГУ, что не удивительно. И родители Николая Дроздова, и сам он с детства влюблены в природу, даже снимали дачу под Москвой, хотя были горожанами. Одно время Николай Николаевич и его брат учились в сельской школе, путь до которой пролегал через лес и речку. Отец Дроздова, профессор органической химии, доктор химических наук, часто устраивал походы для детей, археологические раскопки, наблюдения за природными явлениями. Николай и его брат вели дневник природы на... латинском языке, который знали еще до того, как пошли учиться в школу. Однажды в одном из походов Дроздовы нашли в обрыве стоянку первобытного человека, где обнаружили каменные топоры, кремневые ножи и другую утварь.

В детстве популярный ведущий мечтал стать кентавром и даже всерьез просил отца сделать ему соответствующую операцию. «Сначала верхом научись», – ответил отец. В пять лет Коля сел на коня, а с 12, во время каникул, работал табунщиком. И до сих пор Дроздов держится в седле как заправский наездник.

Однако уже во время учебы в университете, Николай Николаевич понял, что больше всего ему бы хотелось путешествовать, поэтому он перешел на географический факультет, а чтобы не отрываться от природы, выбрал биогеографическую кафедру, которая изучает распространение биологических существ по земному шару. До сих пор Николай Дроздов читает студентам лекции. По его подсчетам, через его руки прошли не менее шести тысяч учеников, но если подсчитать, сколько зрителей просвещались благодаря передаче «В мире животных», то получится стомиллионная аудитория.

Выбить зубы крокодилу

Возвращаясь назад, в историю, напомним, что основателем передачи «В